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ATA DE REUNIÃO DE COMISSÃO PERMANENTE DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS, AGRICULTURA, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E MEIO AMBIENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NO DIA SEIS DE AGOSTO DE DOIS MIL E 
DEZOITO (06-08-2018). 

No dia seis de agosto, na Câmara Municipal de Mariana, às dez horas e quarenta e seis minutos, 
realizou-se a reunião da comissão de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Indústria, Comércio e Meio 
Ambiente (Presidente: Marcelo Macedo; Vice-Presidente: Daniely Cristina Alves; Vogal: Deyvson 
Ribeiro), sendo presidida pelo vereador Marcelo Macedo. Em seguida, a vereadora Daniely leu a ata 
da reunião extraordinária de comissão, realizada no dia nove de Julho de dois mil e dezoito, sendo 
aprovada pelos membros da comissão. Pela ordem, o vereador Deyvson informou que foi feita a visita 
técnica na obra de modificação de trânsito executada na rodovia 129. Nessa visita, ficou definido, 
em comum acordo com os presentes, que seriam feitas algumas modificações, mas elas não foram feitas 
como à acordado no dia. Assim, o vereador gostaria de saber os motivos de não terem sido feitas 
conforme definido. Desse modo, o vereador solicitou uma nova visita in loco para verificar o que 
aconteceu. O presidente Marcelo disse que entrará em contato com a Secretaria de Obras para agendar 
ainda esta semana essa visita. Leitura das Correspondências: Ofício de autoria do BDMG, em resposta 
ao Ofício nº287/2018, da Câmara Municipal de Mariana, e nº49/2018, autoria da comissão de obras, 
que versa sobre a previsão do recurso financeiro na ordem de setenta e um milhões de reais destinados 
ao município de Mariana. Ofício nº06/2018, de autoria da Fundação Renova, atendendo o ofício 
nº270/2018, da Câmara Municipal, e nº60/2018, autoria da comissão de obras. Com a palavra, o 
presidente disse que fora convidada, para n data de hoje, a Sra. Cynthia Hobbs, Diretora Financeira, 
Planejamento e Gestão da Fundação Renova, prestar esclarecimentos a respeito da forma que se observa 
a Lei Municipal nº 3.187/2017 que “dispõe'sóbre as condições de priorização para contratação local de 
empresas e mão de obra nas atividades e programas reparatórios/compensatórios da tragédia de Bento 
Rodrigues de 05 de novembro de 2015” e a forma como a Fundação Renova procede em suas licitações 
na observância desta Lei, quais os critérios utilizados para sua efetivação, quais os mecanismos 
utilizados e fundamentados para o seu não cumprimento. O presidente informou que no dia sete de 
junho, a senhora Cynthia foi oficiada, porém não compareceu na Casa na data fixada pela própria 
funcionária, e sem justificativa. O presidente disse que a secretaria da Casa entrará em contato com a 
fundação para saber o motivo de a funcionária não ter comparecido à Casa como solicitado pela 
comissão. A vereadora Daniely disse que essa atitude é uma forma desrespeitosa para com a Casa, não 
houve comprometimento, é lamentável a forma como a fundação tem tratado a população de Mariana. 
Há muitas pessoas desempregadas na cidade na fila do SINE aguardando uma oportunidade de 
emprego. O presidente disse que-será convidada novamente a Senhora Cynthia. Nada mais havendo, a 
reunião foi encerrada às onze-horas. j 


